
令和２年度「学校自己評価」結果（生徒） 割合

計
（１学年） 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 0 1 2 3 4
① 学校生活全般を考えたとき、本校に入学して良かったと思う。 0 0.0 6 4.2 45 31.5 92 64.3 0 0.0 143 １ 0.0 4.2 31.5 64.3 0.0
② 学校は雰囲気がよく、生き生きしている。 1 0.7 15 10.5 53 37.1 74 51.7 0 0.0 143 ２ 0.7 10.5 37.1 51.7 0.0
③ 家庭で、生徒に学校のことについてよく話をする。 3 2.1 23 16.1 43 30.1 74 51.7 0 0.0 143 ３ 2.1 16.1 30.1 51.7 0.0
④ 学校は地域との結びつきを大切にしていると思う。 1 0.7 6 4.2 49 34.3 87 60.8 0 0.0 143 ４ 0.7 4.2 34.3 60.8 0.0
⑤ 内容がわかりやすい授業が多い。 0 0.0 24 16.8 95 66.4 24 16.8 0 0.0 143 ５ 0.0 16.8 66.4 16.8 0.0
⑥ 多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をしていると思う。 1 0.7 21 14.7 79 55.2 42 29.4 0 0.0 143 ６ 0.7 14.7 55.2 29.4 0.0
⑦ 学校では充実した実習や実験を行っていると思う。 0 0.0 6 4.2 49 34.3 88 61.5 0 0.0 143 ７ 0.0 4.2 34.3 61.5 0.0
⑧ 宿題を課したりして、自宅学習の習慣をつけさせてほしい。 5 3.5 24 16.8 73 51.0 41 28.7 0 0.0 143 ８ 3.5 16.8 51.0 28.7 0.0
⑨ 必要な進路情報が適切に提供されていると思う。 0 0.0 6 4.2 64 44.8 73 51.0 0 0.0 143 ９ 0.0 4.2 44.8 51.0 0.0
⑩ 進路に関しての先生方のアドバイスは適切である。 1 0.7 7 4.9 61 42.7 73 51.0 0 0.0 143 10 0.7 4.9 42.7 51.0 0.0
⑪ 進路に関して学校や保護者ともよく話をする。 7 4.9 36 25.2 54 37.8 45 31.5 0 0.0 143 11 4.9 25.2 37.8 31.5 0.0

2 1.4 12 8.4 79 55.2 50 35.0 0 0.0 143 12 1.4 8.4 55.2 35.0 0.0
⑬ 先生は、生徒の悩みを聞き、親身になって相談にのってくれる。 2 1.4 13 9.1 61 42.7 67 46.9 0 0.0 143 13 1.4 9.1 42.7 46.9 0.0
⑭ 規則などの学校のきまりはおおむね納得できる。 5 3.5 28 19.6 58 40.6 52 36.4 0 0.0 143 14 3.5 19.6 40.6 36.4 0.0
⑮ 学校のきまりについて、多くの生徒はおおむね守っていると思う。 3 2.1 27 18.9 79 55.2 34 23.8 0 0.0 143 15 2.1 18.9 55.2 23.8 0.0
⑯ 学校は生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 2 1.4 9 6.3 67 46.9 64 44.8 1 0.7 143 16 1.4 6.3 46.9 44.8 0.7
⑰ 学校行事は、楽しく充実している。 1 0.7 11 7.7 60 42.0 71 49.7 0 0.0 143 17 0.7 7.7 42.0 49.7 0.0
⑱ 自分は部活動において、充実した活動をしている。 5 3.5 22 15.4 58 40.6 58 40.6 0 0.0 143 18 3.5 15.4 40.6 40.6 0.0
⑲ 学校行事・部活動は本校の特色になっている。 2 1.4 22 15.4 65 45.5 54 37.8 0 0.0 143 19 1.4 15.4 45.5 37.8 0.0
⑳ 自分のクラスは学級活動が活発で、楽しいと感じている。 4 2.8 12 8.4 63 44.1 63 44.1 1 0.7 143 20 2.8 8.4 44.1 44.1 0.7

計
（２学年） 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 0 1 2 3 4
① 学校生活全般を考えたとき、本校に入学して良かったと思う。 3 2.3 4 3.1 54 41.2 70 53.4 0 0.0 131 １ 2.3 3.1 41.2 53.4 0.0
② 学校は雰囲気がよく、生き生きしている。 1 0.8 13 9.9 58 44.3 59 45.0 0 0.0 131 ２ 0.8 9.9 44.3 45.0 0.0
③ 家庭で、生徒に学校のことについてよく話をする。 1 0.8 20 15.3 55 42.0 55 42.0 0 0.0 131 ３ 0.8 15.3 42.0 42.0 0.0
④ 学校は地域との結びつきを大切にしていると思う。 1 0.8 5 3.8 48 36.6 77 58.8 0 0.0 131 ４ 0.8 3.8 36.6 58.8 0.0
⑤ 内容がわかりやすい授業が多い。 1 0.8 19 14.5 81 61.8 30 22.9 0 0.0 131 ５ 0.8 14.5 61.8 22.9 0.0
⑥ 多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をしていると思う。 2 1.5 24 18.3 74 56.5 31 23.7 0 0.0 131 ６ 1.5 18.3 56.5 23.7 0.0
⑦ 学校では充実した実習や実験を行っていると思う。 2 1.5 4 3.1 54 41.2 71 54.2 0 0.0 131 ７ 1.5 3.1 41.2 54.2 0.0
⑧ 宿題を課したりして、自宅学習の習慣をつけさせてほしい。 3 2.3 25 19.1 67 51.1 36 27.5 0 0.0 131 ８ 2.3 19.1 51.1 27.5 0.0
⑨ 必要な進路情報が適切に提供されていると思う。 1 0.8 8 6.1 59 45.0 63 48.1 0 0.0 131 ９ 0.8 6.1 45.0 48.1 0.0
⑩ 進路に関しての先生方のアドバイスは適切である。 1 0.8 11 8.4 61 46.6 58 44.3 0 0.0 131 10 0.8 8.4 46.6 44.3 0.0
⑪ 進路に関して学校や保護者ともよく話をする。 3 2.3 20 15.3 56 42.7 52 39.7 0 0.0 131 11 2.3 15.3 42.7 39.7 0.0

2 1.5 8 6.1 63 48.1 58 44.3 0 0.0 131 12 1.5 6.1 48.1 44.3 0.0
⑬ 先生は、生徒の悩みを聞き、親身になって相談にのってくれる。 3 2.3 18 13.7 70 53.4 40 30.5 0 0.0 131 13 2.3 13.7 53.4 30.5 0.0
⑭ 規則などの学校のきまりはおおむね納得できる。 8 6.1 19 14.5 63 48.1 41 31.3 0 0.0 131 14 6.1 14.5 48.1 31.3 0.0
⑮ 学校のきまりについて、多くの生徒はおおむね守っていると思う。 6 4.6 16 12.2 63 48.1 46 35.1 0 0.0 131 15 4.6 12.2 48.1 35.1 0.0
⑯ 学校は生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 0 0.0 7 5.3 71 54.2 53 40.5 0 0.0 131 16 0.0 5.3 54.2 40.5 0.0
⑰ 学校行事は、楽しく充実している。 1 0.8 13 9.9 57 43.5 60 45.8 0 0.0 131 17 0.8 9.9 43.5 45.8 0.0
⑱ 自分は部活動において、充実した活動をしている。 5 3.8 13 9.9 52 39.7 61 46.6 0 0.0 131 18 3.8 9.9 39.7 46.6 0.0
⑲ 学校行事・部活動は本校の特色になっている。 3 2.3 17 13.0 57 43.5 54 41.2 0 0.0 131 19 2.3 13.0 43.5 41.2 0.0
⑳ 自分のクラスは学級活動が活発で、楽しいと感じている。 2 1.5 18 13.7 64 48.9 47 35.9 0 0.0 131 20 1.5 13.7 48.9 35.9 0.0
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⑫　総合的な学習（キャリア教育、インターンシップ等）や進路ガイダンス等を通じて、進路に関する意識が高まってきたと思う。

⑫　総合的な学習（キャリア教育、インターンシップ等）や進路ガイダンス等を通じて、進路に関する意識が高まってきたと思う。
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計
（３学年） 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 0 1 2 3 4
① 学校生活全般を考えたとき、本校に入学して良かったと思う。 1 0.7 4 2.9 49 36.0 82 60.3 0 0.0 136 １ 0.7 2.9 36.0 60.3 0.0
② 学校は雰囲気がよく、生き生きしている。 2 1.5 5 3.7 58 42.6 71 52.2 0 0.0 136 ２ 1.5 3.7 42.6 52.2 0.0
③ 家庭で、生徒に学校のことについてよく話をする。 1 0.7 23 16.9 47 34.6 65 47.8 0 0.0 136 ３ 0.7 16.9 34.6 47.8 0.0
④ 学校は地域との結びつきを大切にしていると思う。 1 0.7 4 3.0 47 34.8 83 61.5 0 0.0 135 ４ 0.7 3.0 34.8 61.5 0.0
⑤ 内容がわかりやすい授業が多い。 1 0.7 22 16.2 83 61.0 30 22.1 0 0.0 136 ５ 0.7 16.2 61.0 22.1 0.0
⑥ 多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をしていると思う。 4 2.9 21 15.4 77 56.6 34 25.0 0 0.0 136 ６ 2.9 15.4 56.6 25.0 0.0
⑦ 学校では充実した実習や実験を行っていると思う。 2 1.5 13 9.6 52 38.2 69 50.7 0 0.0 136 ７ 1.5 9.6 38.2 50.7 0.0
⑧ 宿題を課したりして、自宅学習の習慣をつけさせてほしい。 7 5.1 34 25.0 61 44.9 34 25.0 0 0.0 136 ８ 5.1 25.0 44.9 25.0 0.0
⑨ 必要な進路情報が適切に提供されていると思う。 1 0.7 7 5.1 65 47.8 63 46.3 0 0.0 136 ９ 0.7 5.1 47.8 46.3 0.0
⑩ 進路に関しての先生方のアドバイスは適切である。 1 0.7 9 6.6 67 49.3 59 43.4 0 0.0 136 10 0.7 6.6 49.3 43.4 0.0
⑪ 進路に関して学校や保護者ともよく話をする。 1 0.7 12 8.8 56 41.2 67 49.3 0 0.0 136 11 0.7 8.8 41.2 49.3 0.0

1 0.7 10 7.4 61 44.9 64 47.1 0 0.0 136 12 0.7 7.4 44.9 47.1 0.0
⑬ 先生は、生徒の悩みを聞き、親身になって相談にのってくれる。 2 1.5 20 14.7 55 40.4 58 42.6 1 0.7 136 13 1.5 14.7 40.4 42.6 0.7
⑭ 規則などの学校のきまりはおおむね納得できる。 3 2.2 21 15.4 70 51.5 41 30.1 1 0.7 136 14 2.2 15.4 51.5 30.1 0.7
⑮ 学校のきまりについて、多くの生徒はおおむね守っていると思う。 2 1.5 21 15.4 77 56.6 35 25.7 1 0.7 136 15 1.5 15.4 56.6 25.7 0.7
⑯ 学校は生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 1 0.7 6 4.4 75 55.1 53 39.0 1 0.7 136 16 0.7 4.4 55.1 39.0 0.7
⑰ 学校行事は、楽しく充実している。 2 1.5 8 5.9 61 44.9 64 47.1 1 0.7 136 17 1.5 5.9 44.9 47.1 0.7
⑱ 自分は部活動において、充実した活動をしている。 13 9.6 12 8.8 50 36.8 60 44.1 1 0.7 136 18 9.6 8.8 36.8 44.1 0.7
⑲ 学校行事・部活動は本校の特色になっている。 3 2.2 15 11.0 59 43.4 58 42.6 1 0.7 136 19 2.2 11.0 43.4 42.6 0.7
⑳ 自分のクラスは学級活動が活発で、楽しいと感じている。 3 2.2 6 4.4 54 39.7 71 52.2 2 1.5 136 20 2.2 4.4 39.7 52.2 1.5

計
（全学年） 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 0 1 2 3 4
① 学校生活全般を考えたとき、本校に入学して良かったと思う。 4 1.0 14 3.4 148 36.1 244 59.5 0 0.0 410 １ 1.0 3.4 36.1 59.5 0.0
② 学校は雰囲気がよく、生き生きしている。 4 1.0 33 8.0 169 41.2 204 49.8 0 0.0 410 ２ 1.0 8.0 41.2 49.8 0.0
③ 家庭で、生徒に学校のことについてよく話をする。 5 1.2 66 16.1 145 35.4 194 47.3 0 0.0 410 ３ 1.2 16.1 35.4 47.3 0.0
④ 学校は地域との結びつきを大切にしていると思う。 3 0.7 15 3.7 144 35.1 247 60.2 0 0.0 410 ４ 0.7 3.7 35.1 60.2 0.0
⑤ 内容がわかりやすい授業が多い。 2 0.5 65 15.9 259 63.2 84 20.5 0 0.0 410 ５ 0.5 15.9 63.2 20.5 0.0
⑥ 多くの先生は教材や教え方に様々な工夫をしていると思う。 7 1.7 66 16.1 230 56.1 107 26.1 0 0.0 410 ６ 1.7 16.1 56.1 26.1 0.0
⑦ 学校では充実した実習や実験を行っていると思う。 4 1.0 23 5.6 155 37.8 228 55.6 0 0.0 410 ７ 1.0 5.6 37.8 55.6 0.0
⑧ 宿題を課したりして、自宅学習の習慣をつけさせてほしい。 15 3.7 83 20.2 201 49.0 111 27.1 0 0.0 410 ８ 3.7 20.2 49.0 27.1 0.0
⑨ 必要な進路情報が適切に提供されていると思う。 2 0.5 21 5.1 188 45.9 199 48.5 0 0.0 410 ９ 0.5 5.1 45.9 48.5 0.0
⑩ 進路に関しての先生方のアドバイスは適切である。 3 0.7 27 6.6 189 46.1 190 46.3 0 0.0 410 10 0.7 6.6 46.1 46.3 0.0
⑪ 進路に関して学校や保護者ともよく話をする。 11 2.7 68 16.6 166 40.5 164 40.0 0 0.0 410 11 2.7 16.6 40.5 40.0 0.0

5 1.2 30 7.3 203 49.5 172 42.0 0 0.0 410 12 1.2 7.3 49.5 42.0 0.0
⑬ 先生は、生徒の悩みを聞き、親身になって相談にのってくれる。 7 1.7 51 12.4 186 45.4 165 40.2 1 0.2 410 13 1.7 12.4 45.4 40.2 0.2
⑭ 規則などの学校のきまりはおおむね納得できる。 16 3.9 68 16.6 191 46.6 134 32.7 1 0.2 410 14 3.9 16.6 46.6 32.7 0.2
⑮ 学校のきまりについて、多くの生徒はおおむね守っていると思う。 11 2.7 64 15.6 219 53.4 115 28.0 1 0.2 410 15 2.7 15.6 53.4 28.0 0.2
⑯ 学校は生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 3 0.7 22 5.4 213 52.0 170 41.5 2 0.5 410 16 0.7 5.4 52.0 41.5 0.5
⑰ 学校行事は、楽しく充実している。 4 1.0 32 7.8 178 43.4 195 47.6 1 0.2 410 17 1.0 7.8 43.4 47.6 0.2
⑱ 自分は部活動において、充実した活動をしている。 23 5.6 47 11.5 160 39.0 179 43.7 1 0.2 410 18 5.6 11.5 39.0 43.7 0.2
⑲ 学校行事・部活動は本校の特色になっている。 8 2.0 54 13.2 181 44.1 166 40.5 1 0.2 410 19 2.0 13.2 44.1 40.5 0.2
⑳ 自分のクラスは学級活動が活発で、楽しいと感じている。 9 2.2 36 8.8 181 44.1 181 44.1 3 0.7 410 20 2.2 8.8 44.1 44.1 0.7
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⑫　総合的な学習（キャリア教育、インターンシップ等）や進路ガイダンス等を通じて、進路に関する意識が高まってきたと思う。

⑫　総合的な学習（キャリア教育、インターンシップ等）や進路ガイダンス等を通じて、進路に関する意識が高まってきたと思う。
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